



## 進入永恆

受洗见证—简佑安

大家好，我叫做Amber，中文名是佑安，保佑的佑，平安的安，这个名字是我的爸爸给起的，他希望我能够在神的保守下平平安安地长大。我家庭中有佛教徒，有道教徒，也有基督教徒。大概是11年前，当我第一次听讚美之泉的音乐会的时候，这也是我第一次接触到基督教。当时的我觉得很不可思议：怎么会会有一个宗教的教徒，能够这么平安喜乐地来生活，甚至只是单单讚美他们的神，并没有求自己的益处。于是我开始渐渐地去注意与基督教有关的新闻，以及讯息，而身边也渐渐开始出现了一些基督教的朋友。甚至我高中在广州念的学校，也是由传教士创立的培英高中，校训是信，望，爱。现在回想起来，都是主的恩典呀，希望藉著他人之口，能够让我更加的认识祂。那是我第一次向神开启我的心。在研究所的时候，我出国来到了Cleveland。那个时候应该是最了解基督教的时候，但也是我的心离神越来越远的时候。我的行为举止一切都似乎合乎神的要求，但是我的心始终不愿意真正接纳主。我觉得这样就挺好的，我不愿意受洗。并且有一段时间还觉得烦了，于是连教会也远离了。

当我毕业以后来到哥倫布了，因为在一次聚会中，结识了和静姐，我又重新回到了教会。这一次我准备好了，我的心真正向神开启，我的心也真正再一次感受到，主是多麼的爱我。但是我还是觉得受洗是有多急迫，多重要，即便身边属灵的小伙伴以及属灵长辈的鼓励和劝勉，我还是觉得受洗是我能够为神做的事情。



在當時，我希望神能夠給我一個sign，希望神能夠給我一個具體的事情來告訴我必須要受洗。現在回想當時，真的不肯低頭，還是沒有真正接納主成為我的救主呀。

但事情的轉折就發生在2016年的年底。我因為身體的原因做了好多檢查，甚至一度以為必須要回台灣治病，放棄這裡的一切。那個時候我很恐懼，跟身邊的朋友來吐苦水，偶然間，一位朋友說了：“如果你不受洗，你可能沒有辦法上天堂呀”。這一句話，讓我原本堅硬無比的心，瞬間軟化了。是呀，我想跟那位我愛祂，祂也愛我的天上的父永遠在一起，可是如果我不受洗，我不願意在人間宣告我是祂的門徒，憑什麼我能跟祂在一起呢？我覺得，這就是主愛我的體現，祂不因為我的不願意而捨棄我，而是用我能夠理解的方式，告訴我，祂愛我，祂希望可以跟我永生永世在一起。這個sign, 其實就是我自己內心的坎。願意接納主的時候，任何事情，都是sign了。

決心受洗以後，我時常感受到，聖靈在我心中，為我歡呼雀躍，為我難過哭泣。給予我平安喜樂，也給予我警惕鞭策。在工作中，在生活中，在小組中，我都不再僅僅為自己的益處，時刻告訴自己，我為了主的榮耀而活。我不再是一個僅僅是行為上像主的“假基督徒”，而是真正藉著主的愛、主的話語而活的祂的子女。我覺得對我改變最大的是我時刻感激身邊的人給予我的愛，尤其是來自我原生家庭的愛。我也放棄之前的老我，虛心從頭開始，真正的學習“愛”是什麼，學習如何去“愛”。因為愛，我願意為耶穌作見證，在眾人、眾天使、及撒旦、魔鬼，偶像，死亡前面，宣告我是屬於祂的。

使徒保羅對愛的詮釋，也是11年前，我第一次接觸基督教時，念的第一段的經文。出自哥林多前書 13:4-8。愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，不喜歡不義，只喜歡真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。愛是永不止息。

願這真實而恆久的愛伴隨我們走過人生的每一程，帶領我們進入永恆。Amen。

